
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 El alumnado de segundo de la ESO del colegio Príncipe de Viana en Olite ha realizado un cuestionario para la 
evaluación sobre los conocimientos adquiridos durante el proyecto de innovación sobre educación afectivo sexual. 

 

¿La primera vez que haces el amor es muy 

difícil quedarse embarazada? 

Aunque el porcentaje es pequeño, aún existen personas que piensan que 

la píldora anticonceptiva previene las infecciones de transmisión sexual-ITS 

(13%), que la primera vez que mantienes relaciones sexuales tienes menos 

probabilidad de quedarte embarazada (10,5%), que las mujeres no 

pueden quedarse embarazadas durante el periodo (21,05%) y que la 

marcha atrás es un método anticonceptivo seguro y barato que evita 

muchas ITS (10,53%). 

Aunque el uso de anticonceptivos debería ser responsabilidad a partes 

iguales en una pareja, un 21% de las personas encuestadas opinan que 

son las mujeres las que más han de preocuparse. 

Educación sexual 

¿Estoy content@ con mi físico? 

El  42% de las personas encuestadas no están suficientemente 

satisfechas con su físico. Solamente el 26% están totalmente a 

gusto con su físico, y el 32% bastante.  

Cabe destacar que la mayor parte del alumnado (78,95%) 

piensa que no existe relación entre cómo se ven a sí mismos y 

como los ven y les tratan los demás.  

La imagen que transmitimos al resto de personas guarda 

especial relación con el respeto  y conocimiento que tenemos 

sobre nosotros mismos. Siendo conscientes de ser únicos, 

valoramos nuestra persona y podemos, así valorar y respetar a 

los demás. 

 

Estoy contento/a con mi físico 

 

¿La píldora anticonceptiva previene  

las infecciones de transmisión sexual ITS? 

 

 

 



 

PÁGINA 2 BOLETÍN PARA LOS EMPLEADOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

La mayor parte del alumnado (55%) quiere estar en pareja y sentirse enamorado/a y llama la atención que el 

23,68% piense que los celos forman parte del amor. 

Relación de pareja 

 

Los aspectos más valorados por los jóvenes en una relación son los aspectos emocionales. 

¿Qué es lo que más valoras en una relación 

de pareja? 

Toda persona que quiere de verdad 

es celosa 

 

Me gustaría estar en pareja y sentirme 

enamorado/a 

 

 

En primer lugar está el sentirse queridos/as 

(24%), seguido del sentimiento de 

seguridad, unidad y complicidad (17%), le 

siguen con un mismo porcentaje, los besos, 

abrazos y caricias (11%) y el hecho de 

sentirse deseados/as (11%). 

El resto de aspectos han sido menos 

valorados y abarcan hasta el 27% de la 

puntuación. 

 

   
A continuación se exponen las valoraciones de los distintos aspectos de una relación de pareja: 

Estudio realizado por Sheila Abadía, Saioa Bravo, Itziar 

Cavero, Alexander Jiménez, Laura Ramos y Alaitz Train 

   


